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Der Schnitt von ¢¢' mit og™ hat die complexe Zahl ==

Das oben erwithnte Product wird
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Die Relationen zwischen den Seiten des sphérischen Finfecks so
Quadrate der Gleichungen
‘Tangenten Secanten  Cosecanten
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Diese Gleichungen sind nicht unabhéingig, es ist nemlich identisch:
(1) (14 B—88) — (14-8) (1 -y —20) = ef(1-+-)a—(14-1)3}
= ef(28—0—1) —(y6 —a—1)}

und auf #hnliche Weise wird die ftinfte aus dreien der tibrigen abgeleitet,
Aus zweien der Grissen a, 8, v, 6, ¢ folgen die tibrigen
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Beispiel



